(BREEREBRAETEERIER) 6 AR

AVINIVFERUNRRIESESD)

AT |EMIS2¢4FTALL 0. 2. BIERALL 0. 3) TL=. KEMD2AZE—IIEHKLTH
PDLTWET, BIEDEEEA L DIV IUOFRERRERREIZ, (FIFIELTWDEDEHE
BlzhzxEd,

X () EER 7 ADIMEHETE "B TEo1-{E, LUTRIC,

INREER
XIER25E1 AND, EAEERMEEHMO RELIZHEN., EaERMEEN 48BN SS0EEMEEITEZ FL
1=

(£ Em) REFI3, 680 (RIALL 0. 7. BIERIALL 0. 7) LRIA B K UHIEIZLELAMERIT
o NI —F (RIALE 1. 3) AEMMERICHYETH ., BEEEBHXRIAL 0. 5).
FROMKGAL 0. 6) DEMHAKRELFDIERTY , BEMEBBRIIHIELLEHSELY
FMERITY AN, FROMRBITEIERALLO. 2EMEED LS HE—VIERONTOEE A

(RERIERM])

1. RSOAJLARSE :
O (HIB L -, BIERALL -) EURLTULET , COHEE. SAELYIEIMERIZHYE
TDTSEDIENVETY,

2. REEREIERL oA (ATALE O. 8, HIFRIALL 0. 8) T, HIFELEHRDIEMRTT

3. AR ERIRGER: 4184 (RIAL 0. 8. BIERIALL 1. 2) T, HIERE. BAMERIZHYZET M. BIFEELE
BLEEERFRICOPZIMERIZHYET , Fith(19. 2)FH(16. 3) HoDIHREHNZLY
T,

4. BB 1, 3704 (RiIAL 0. 5. #IERIAL 1. 1) T, &F1AZE—IITRIMERIZHYFET,
%;th(58. 8) HBH(56. 4) AT (45. 0) hoDMEMNZINTYT , 1FIZE—IHHYE
E

5. JKf=E: 2224 (RIALL 0. 9. FIERIALL 0. 6) T, REIZAVIZIFHEIENTT A, BEELY D
HUMERIZHYFE T, 2~3FICE—IHHBYET,

6. FRAJA: 3194-(RIALL 0. 6. RIERALL 0. 2) T, EEDFATEAELLARMEY D GEFEL TULY
9, BH(16. 8) MoDIHENZINTT,

7. AGEHTIE 54 (RTALLT. 3. RIERIALL1. 0) T, EEIZB IEHmEDHDOIHELHREANATLET,

8. ZERMRIDIE: 18844-(FTALL 1. O, BIEERIALL 0. 9) TL =, CHOIER]. BEMEICREDIHRENHY
FIH., OPEIZZMERAHYET,

9. BHX: 7HRTALO. 9. BIERIALL -) T, I RTEMMLDIHETT , EmdHI=Y DIEHN

1. 481, OFBAZHRLANILITELTOVET , FEX10~14FTL =, EFEEIX1ER
T6HTLEA . A EF T TIZT6 AETT254EL->TLET,



10. ANJLAUF—F: 7168 @ETAL 1. S.EIERAL 1. 5) T, ELYPPLBREMNSE—IEF DR TLVET,
Fith(47. 4)FH(25. ) MoDIBENZLNTT , 1FICE—ILHBYET .

11. RITEETIR%: 434 RiIAL 1. O BIERIAL 1. 2) T H23ELY T ERMERIZHYET . £ER
[24-5F T LITRELRITERYIRLTHY., (H22-23) ADEHEEEZONET .

BRFE R
1. SRR HEEHYFEA.

2. FATIEAREIER - HREH71HGETAL 0. 9. FIERAL 2. NERTALIZEALIERAHYFTE AL, FEF
FAKYBEBMLTLET,
FEBITIE20~595%. 70MLLEIZZHLTOET A HARBTOREKIFEALR
DNFE A HIRFITIL, BEARG 144, HRRAY, REGHD|HETT .

STDER

XER2551 AHD., ERERBERORELICHL ., FBREREEN1 SERMEN S 16 ERMAIIEX FL
1=
1. MEROSIOTRESE RSN 724 (RTALE 1. 3. HIFELE 1. 2) T, RTALL. BIELLELICEMLTLVETS,
BLhE, BiE20#., TS24 T. THIZZ<RBoNFET . F&bld. BEX15~69:FIC
TRILECRONET , THEIX15~54RICRONFT A, 15~29FCZLREONFET, Hhis
A&, BBARD 444, RUVT/\RT 144, HEES4E. EfnddE. Fith, TR, AS. KE
£14TL =,

2. EZIANILRR A )L R REE :
;EE 154 (RTALE 0. 9. AIEELLO. 7) T, RTALL. RIFELLELITHALTLET , Bk
AL, Breet. oLz, Fhld. BiEF25~70mUEICRO N, ZHL15~4
OMIZRONTT , HIFAIX, BEAASH, RUNTE M3, FH24. ., /K& 14T
L=,

3. REaTNO—7 IHEH SHRFIALL 0. 6, BIFELLO. 7) T, RIAL. BIELELISHALTOVED , B
%, BN BT =, EfilE. 20~54KICRONET, HigiAllL, /L34, BER., F
HWE1ETLI=,

4. R RRERE - REH28H (RTALLO. 7. BIEELL1. 8) THRTALIXEA L. BIFELLIIBMLTWVET , B
AL, BlrE22. e Tll-, FEifld, BEF20~59ICRoN., (X 15~2
OFIZHBNFET , HigAlL, BEEAA 214, RULTHEAE, /K., T, KEL14E4TL
1=,

EHER

(E#RSY)
1. METEREIR - SH@IALL - (BIFL - ) D|EDHYELI =, BEAIMLT, FHulL65~695%: 14,7
OmlAL: 2#TL1=,

2. BEMMEIRL:  SHGTALE 3. 0, BIFLL 3. 0O) DIMEAHYELT =, FEARIHT, FHnld1 ~4mk: 14,



15~195%: 14, 70 L 144TLF=,

3. AT <% 7HFTAL 1. 8. B4 0. 6) DEENHYELT -, FEARIH. Zith1 4. KEIHT.
FEAE5~9F% 2. 15~191%: 114, 25~295%: 144, 40~4455: 114, 65~695%: 1
. 708U L 1ETLT =,

4. DSOTRK: WmEHYFEATL, RTAL - (BTFLE - )

5. BErMEBRG: 1244(RHIALL 0. 4. BIELE - ) DIH/ENHYELT=, BERSH., KIF6H, AF1HT. &
(BAIAILR) HAIZOR%: 214, 1 ~45%:9F. 5~98%: 144TLT=,

(B$#R5)

1. AFV Uit EER T RO BKE REEAE :
244 (HTALET. 1, BIELET. 1) DIFRELSHYELT-,
REAR1 745, LLEE215. Pal&x144F. /\ K24, AT 14, BBH14T., FEIX0RE: 34, 55~
59i%: 144, 60~645%: 214, 65~69i%: 14, 70l E: 174 TL1=,

2. R At R BRI RRERAE -
6 (BTALET. O, BI4ELES. 0 ) DI/ELHYELT-,
BEARAME, )\ 14, 1T, F8E1 ~45%: 114, 5~95%: 114, 25~295%: 11£. 6
O~64i%: 14, 70 L 2¢4TLT=,

3. FEHIMHERRIEERESE :
HEHYFEATL=, RIAL - (HIFEL -)

4. FEIMET S b\ 8—RRPE -
HEHYFLEATL, RIALE - (HIFEL -)

JE T X SR RS

1 SRR - HEEIHYFELATL

25 - #54%: 3344

SFERLLSE : FEs H I 4 KRG R RS - 31

AFHRRE - BAKIBIEL: 314
LOFARTE: 144

SFARLE : T A—I\FRF: 24
BIEERNAMMEL > S BRERRERE : 144

BRERETDAEREE: 244
RERMERT A BRI E : 34
=18



ARRRAESRERS (FH265F6R)

DR O REENRE TR S B AE 0T 5T Bt BRI LFRIC. REREETHT.:

N NN NN NN NN NN AN AN AN NN N AN NN NN AN N AN NN NN NN NN NN N NE NN NENNEENNEENEEEEEEEEEEREEEE,

: FRENOSYAILREBEHEN-LDTT ., 2013F42B(10/14~) hixBMENELT=,

g
NN AN NN NS NN NN NN NN NN NN NN NN NN NN NN NN NN NN NN EEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEn?

R A K F = | = | 8 ~ N w | W | BE | ] | 7B E | E| X AR £ X E]E &
1 7 F | = #
w | s | ® e | | & S I I Sl | P w
. s [ 1T T w | & 7| = ~ f ~ i
< N . B S 2 | % H 2 i I TR I I I B B
- B 2 K| o ol s x| 7R N A I
1 Iy | # z | - j it
7 s = v 3 " g% | *
n w 4% v | | B > s |lo e J|w I S - B
- : t A R & B | s
B o8| o S
T & . zx ) J -~ 9
ol a ¥ T biv 7 7 )2 4 ]
® 1 o % A =T U I 2
. = 18 2] Fan F " " K4 L R A g B % |
V) " [ [ ) e g ) =%
% _ | i o & il = | . % I o B | . %
2 = " = B Eo S I T I
F % & w | 8|5 | w |+ g o | o | ogs | o | os ||| | | < | g | g | g | g | gE | 3
H25/6 208 10 113 355 1,212 357 1381 5 206 0 487 35 1 34 0 1 12 0 60 23 7 16 21 2 1 0 5,402
H25/7 49 23 118 192| 1,056 195 1912 2 192 1 946 18 0 47 1 5 7 0 49 16 11 17 30 5 0 0 4,547
H25/8 5 171 250 202] 1,153 160 474 3 225 1 382 22 1 44 1 9 11 1 54 17 4 19 26 4 0 0 3,239
H H25/9 1 443 298 154| 1,147 100 216 6 168 0 109 7 0 73 1 11 6 0 59 17 5 11 30 2 0 0 2,864
,E:',|] H25/10 14 520 186 276] 1,615 135 199 0 215 0 36 23 1 83 5 8 5 0 0 68 15 8 23 21 0 1 0 3,457
= |H25/11 64 240 217 391| 2,222 289 209 7 150 2 12 9 0 62 0 1 0 0 0 52 23 7 15 28 4 0 0 4,004
% H25/12] 644 250 288 590| 3,279 406 216 8 129 0 19 1 74 0 1 4 1 1 55 13 7 9 28 9 0 0 6,038
fE H26/1 7,719 231 204 487 3,311 345 192 14 127 1 27 10 0 85 2 3 2 1 9 74 22 10 12 31 6 0 0] 12,925
% H26/2| 9,853 119 146 430 2,094 256 214 4 103 4 30 0 91 1 1 2 2] 14 47 18 5 15 22 3 0 0] 13,480
H26/3| 5,246 62 88 374 2,712 172 200 9 127 2 40 30 0 80 0 3 3 0] 26 41 15 4 23 20 8 0 0 9,285
H26/4| 1,154 14 65 403| 2,434 232 393 10 164 3 125 11 0 60 1 1 4 0] 30 41 23 6 13 29 7 0 0 5,223
H26/5 282 115 519 2,713 260 564 4 190 8 553 43 0 79 0 1 4 1 27 55 17 9 40 21 6 0 0 5515
H26/6 52 94 418 1,370 222 319 5 188 7 716 43 0 71 3 3 7 0] 12 72 15 5 28 24 6 0 0 3,680
Al ﬁ 5 0.2 - 0.8 0.8 0.5 0.9 0.6 1.3 1.0 0.9 1.3 1.0 - 0.9 -1 3.0 1.8 -1 04 1.3 0.9 06| 0.7 1.1 1.0 - - 0.7
ﬁﬁ ﬂi [=] H 0.3 - 0.8 1.2 1.1 0.6 0.2 1.0 0.9 - 1.5 1.2 - 2.1 -1 30 0.6 - -1 1.2 0.7 07| 1.8 1.1 3.0 - - 0.7
RER 0.0 0.0 2.6 8.9 14.7 2.4 5.5 0.3 4.1 0.0 10.8 1.1 0.0 12.2 0.6 0.6 06| 00| 1.0 7.3 1.3 02| 35 34 0.8 00| 00
® L 0.0 0.0 3.5 6.0 37.0 4.0 3.0 0.0 6.5 0.0 6.0 0.0 * * 00| 00 00| 00| 00 * * * * 2.0 0.0 00| 00
’ | Fh 0.5 0.0 3.6 19.2 58.8 4.2 4.2 0.2 6.8 1.4 474 1.8 0.0 0.0 00| 00 1.0] 00| 0.0 1.5 1.5 00| 00 0.0 0.0 00| 00
;j [EEES 0.0 0.0 0.0 3.5 6.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.0 0.0 * * 00| 00 00| 00] 00 * * * * 1.0 0.0 00| 00
E | fEfn 0.0 0.0 0.0 0.7 4.7 1.0 1.0 0.0 0.0 0.0 1.3 0.0 * * 00| 00 00| 00] 00 4.0 1.0 00| 00 0.0 0.0 00| 00
é J\ 0.0 0.0 0.0 4.8 22.8 9.3 9.8 0.0 45 0.0 15 0.3 0.0 0.0 00| 00 00| 00] 00 55 0.5 15| 05 2.0 1.0 00| 00
Y KR 0.0 0.0 1.0 45 12.0 9.5 6.5 0.0 2.5 0.0 8.5 3.0 * * 00| 00 00| 00] 6.0 * * * * 0.0 0.0 00| 00
% = 4.2 0.0 0.0 6.3 45.0 5.0 5.7 0.0 4.7 0.0 13.7 0.0 * * 00| 00 00| 00] 10 1.0 0.0 00| 00 1.0 0.0 00| 00
& | 58 0.3 0.0 0.6 4.2 56.4 5.8 16.6 0.0 3.4 0.0 6.2 0.6 0.0 40 00| 00 00| 00] 00 2.5 0.0 00| 20 1.0 1.0 00| 00
=21
& TR 0.2 0.0 1.0 16.3 35.8 3.8 3.8 0.0 2.5 0.0 25.3 0.8 * * 00| 00 00| 00] 00 3.0 2.0 10] 1.0 0.0 0.0 00| 00
KE 3.3 0.0 45 6.5 16.3 9.0 8.5 0.0 2.8 0.0 17.0 1.0 0.0 6.0 00| 00 30| 00] 00 1.0 0.0 00| 10 0.0 0.0 00| 00
E 0.7 0.0 1.9 8.4 274 44 6.4 0.1 3.8 0.1 14.3 0.9 0.0 79 02] 02 05] 00] 0.8 45 0.9 03] 1.8 1.6 0.4 00] 00

*E, ERHELHR




4 ‘ —o—H24 AV TILIVY —O—Ho5 11 =t 1 4 ‘ —o—H24 RS A JL RRKLSE O—H25 1 ==—tr=H26 ‘
14,000 600
000 R
12 /\0.853 500 A
£ 10000 /\ o ﬁ< \
g 8,000 | \ = / \\\
T 6,000 7’71\ 300
& R5.246 X oo | AZ /! N
4,000 154 119 /ﬂ/
2,000 W 100 62
: 82 ; 14 4 0
0 0 1 | | L 1 |
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
4 | ——H24 INGEFARIEER  —O—Ho5 n  =—de=p26 o 4 \ —o—H24 ABRERRTER —0—H25 1 =—t=H26 /
300 /\
250 /j
204 / O\ A /
= 9200 A
x 146 / v /
% 150 15 /0\ ?\‘o /
& 100 / /
50 88 //
I
65 0 L L L L L L L L L L L J
0 L L L L I
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
g \_ A
4 4 | ——H24 KfE —O—Hp5 n =i n |
4,500 600
4,000 500
o 3500
=B B 400
2 3,000 :
#2500 #8300
X 2.000 N
~1,500 <200
1,000 100
500
0 O L L L L L L L L L L L ]
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
N \_ A
4 ——HA FEOR —O—H5 n =k=H26 1 4 ‘ —o—H2A GEEHTBE  —O—H25 1 —te—p26 ‘
2,500 100
90
2,000 80
=y A &= 70
A 1500 # 60
& / \ 5 50
A 1,000 N
~ 30 —
500 20 2 o
10
o L L | 0 'n |
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
N N )
4 4
‘ & _H24 %%nl@i%% _D_H25 " *HZG " ‘ ‘ —0 H24 EE"& o H25 " i H26 " ‘
300 9
A 8
250
& 7
& 200 £ 6
2 190 18 E 5
A 1950 =
< 164 e N
127 A
100 —oo 3
103 )
0
° 1
0 L L L L L L L L L L L J 0
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
N AN




4 \—o—H24 ANVISUF—F —O0—H5 1 =—=H26 u \\/ | ——H24 FATHEFIRE —0—H25 n —d—ti26 1 |
1,200 300
1,000 250
= 800 /7;//\ E; 200 \//\\
% 600 =53 150 2
A /ﬂ \ A \\_
~ 400 /// E\ < 100 \
200 12 50 | N g %0 43 43
27 30 49 P 10 11
0 Il Il Il Il Il Il J 0 Il Il Il Il Il Il Il Il Il J
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
N A\ &,
([ ——ho RREmOMERSE s o —a—po v || | —o—H24 MAEBREE —o—t25 1 —a—p20 1 |
5 200
4
2 o 150 /\
3 & /\
% Hi00 220 5 29
&2 A 60 J1
: 50
O O Il Il Il Il Il Il Il Il Il Il J
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
N N P,
4 | = 4 R )
—o—H24 EERIIR N —o— 5 v —a—H26 1 | | —o—H24 MEAMERIES —o—ros » —d—26 1 |
6 12
5 O 10 /:\
2 = f/ \
IL.\4 Iy 8
: : /%
#3 B 6
éz é 4 N g N \
1 2
0 0 R
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
. \_ A
4 e ‘ —o—H24 USIUTRHE —O—H25 #n  =—t=H26 ‘
30 5
) AN, “
WA mwaulf
, # 3
§15 = /\ \J #
é10 \ W A \ A2
7\/ \
W \/3
0 L L L L L L L T | 0 |
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
\_ N i 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12g)
4 .
—o—H25 BB K (NG9(NR)  =—de=ii26 # 4 | —o—H24 PEBHSIUTRIE —0— Hos 1 ——H6 1
40
35 "
30 —~
£ 25 2 =
g 2 \ =
N \ A
& A
9 \i2 A
10 ‘/
5 10
0 Il Il Il Il Il Il Il Il \D_A_DAI 0 . . . . )
Y 123456789101112)3\ 1 2 3 45 6 7 8 9 1011 12p)




~
~

——H24 REIAVIO—T —O—H25 1 =—te=H26 11
—o—H24 TEBRANAN R NAREEIE —O— H25 1 === 26 # ‘ =

30
25 23 /\
&
& &
%_20 17 g
%15 15 o \1 =~
2 5N/ 3
10
5
0 L L L L L L L L ] 0 L L L L L L 7 L 8 L 9 L 10 L 11 L 12 ]
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 1 2 3 4 5 6 A
N A) L D
d ‘ —o—H24 KERLIE —O—H25 v =te=126 n /‘ —O—H24 AF VYU EBTREBBE —O—H25 1 ==—tr—6 1
45
40 %0
40 A 80
35 I \ 70
£ 30 I X = 60
% 25 23 28 & 5
g2 %
= %0 =
A X 40
15 30
10 13 / )il
N— \ / \ 20
5 \v4 10
0 Il Il Il Il Il Il Il 8 Il 9 Il 10\ 11 Il 12\ 0 ) ) ) ) ) ) ) ) ) ) ) )
T2 3 4 5 6 7 4 5 6 7 8 9 10 11 12
\_ JEJJ \ 1 2 3 FIJ
4 i 4 ™\
‘ —o—H24 RZDY TN REREERIE —C— H25 v =126 / ‘ —o—H24 EFIMMERREBRRIE —O—H25 # =—tr=H26 #
12 6
11
10 5
9
£ g 24
E 7 &
%6 #3
A S A
S 9 I«
3 \
2 1
° ° 11 12
\ 5
\
\ —o— Hoa BEFITHET SRR D S— BRI —O0— Ho5 1 =—l=ti6 1
6
5
=4
&
3
A
2
1
0 0 0 0 0 g

¥




